

Vracíme se ke kořenům

Vážení přátelé tance, milí rodiče, děvčata a chlapci z Mirovic a nejbližšího i širšího okolí našeho města,

možná jste se letos těšili na Mirovický taneční kurz 2022, ale smutné okolnosti nedovolily Městu Mirovice pokračovat v tanečních z let minulých.

To je ta špatná zpráva, kterou Vám musím nyní sdělit, ale jak to obvykle bývá, po špatných zprávách přijde téměř vždy zpráva dobrá. A tu pro Vás nyní mám a s velkou radostí bych se s ní chtěl s Vámi podělit.

Oslovil jsem starostu města Mirovice a nabídl mu pomoc moji agentury Prima. Jak mnozí z Vás ví a pamatují si, taneční kurzy mi v minulosti byly velmi blízké a byl jsem jedním z jejich organizátorů, přesněji jsem především zajišťoval doprovodnou hudbu a i se podílel na jejich celkové organizaci.

Pan starosta a rada Města moji nabídku přijali a tak ve spolupráci s Městem Mirovice pro Vás již nyní připravuji velmi atraktivní „Základní taneční kurz 2023“. Vaši tatínkové, maminky, dědové nebo babičky si jistě pamatují mirovické taneční kurzy, kdy i právě oni byli možná jejich přímými účastníky a mohou Vám vyprávět.

Velmi se budu snažit, aby taneční 2023 navázaly svoji kvalitou a exkluzivitou na dobu minulých tanečních a především věřím, že pozdvihnou tyto taneční na řádově vyšší úroveň.

A o čem to vlastně bude?

Především jsme pro Vás zajistili atraktivní a exkluzivní taneční mistry, s bohatými zkušenostmi a výraznými úspěchy i v zahraničí, kteří Vás jistě nezklamou.

Dále se vrátíme ke kvalitnímu a bohatému Programu, který bude obsahovat celkem 12 lekcí včetně 2 prodloužených, Mikulášské a Vánočního závěrečného věnečku. A určitě nezapomeneme na lekce společenského chování, stolování, tanečních ukázek a i jedno obrovské překvapení, které Vás jistě potěší a bude mít souvislost s některými Vašimi rodiči, kteří se tehdy tanečních v Mirovicích zúčastňovali.

Dále pro Vás budeme garantovat kvalitní reprodukovanou hudbu, která nahradí v plné síle živou hudbu na běžných lekcích. A samozřejmě na Závěrečný věneček Vám zajistíme kvalitní živou hudbu.

Naším přáním je, aby jste se s námi hodně naučili, ale aby jste si taneční kurz také velmi užili v čistém prostředí, v hezkém oblečení, v příjemné společnosti a aby tyto taneční se staly v Mirovicích akcí s vysokou společenskou úrovní.

Počítám s tím, že počátkem roku 2023 Vám již budeme moci nabídnout přesné a detailní informace ohledně termínů, kurzovného, vstupenek a gardenek a samozřejmě na taneční kurz se budete moci ihned přihlásit. Předpokládám, že to bude možné i on-line prostřednictvím webových stránek Města Mirovice.

Mohu Vás již nyní ujistit, že pokud svěříte své první taneční krůčky na tanečním parketě do péče nám a našich nových tanečních mistrů a stanete se součástí našeho programu, litovat rozhodně nebudete.

za agenturu Prima

Jaromír Siblík

PRIMA
JAROMÍR SIBLÍK
Mirovice 2023 06 Mirovice

